



风雨兼程32载

奥克集团及各子公司举行迎厂庆系列活动

本报讯 为热烈庆祝奥克成立32周年，9月3日，海南奥克工会精心筹备，举办了一场别开生面的企业文化知识竞赛活动。以加深员工对企业文化的理解和认同，提升团队凝聚力、向心力和自豪感，不忘奥克初心，牢记奥克使命。本次活动特邀奥克集团综合管理中心副总张德旺作为嘉宾主持，海南奥克总经理廖德治、副总经理廖文以及海南奥克工会主席王松龙担任裁判。海南奥克综合办李宇昊担任活动主持人。

活动的比赛队伍采用部门选拔形式组成，共组建了4支队伍，分别为综合、经营、生产质

海南奥克工会组织开展企业文化知识竞赛活动

量组1队、生产质组2队、分析质组，专业技术人员代表队，竞赛内容丰富全面，涵盖了奥克的发展历程、奥克使命、核心价值观、经营理念等多方面的企业文化和知识。竞赛形式包含了必答、抢答、观众互动等环节，全面考察员工对企业文化的理解程度。在必答题环节中，选手们沉着冷静，对答如流，扎实的功底尽显无疑，抢答环节更是紧张激烈。选手们根据题目自身实力和策略精准答题不同题目的题目，既考验运气，又考验智慧。

经过多轮紧张激烈的角逐，最终评选出了团队一、二、三等奖和优秀优胜奖。各个奖项实至名归，获奖队伍的精彩表现令人赞叹不已。他们在竞赛中展现出的扎实知识储备、敏捷思维反应和团队协作精神，为此次企业文化知识竞赛活动增添了浓厚色彩的一笔。

本次活动的成功举办，需要特别感谢奥克集团及股份对海南奥克的大力支持。海南奥克于8月26日特邀廖红霞来访，为海南奥克全体员工带来了一场为期四天的“奥克梦之队创新创业历

程以及奥克的企业文化”宣讲活动。她以其丰富的经验和深刻的见解，生动地讲述了奥克梦之队的创新创业历程，深入阐释了奥克的企业文化内涵。她的宣讲不仅让员工们对奥克的发展有了更清晰的认识，进一步激发了大家的工作热情和创新精神，也为此次企业文化知识竞赛活动的顺利开展奠定了坚实基础。

活动结束后，海南奥克裁判组对本次竞赛进行点评。他们指出，企业文化是企业的灵魂和成长的基石，对于推动企业发展具有不可估量的作用。举办此

次活动不仅仅是一场简单的比赛，更是一次企业文化的传承和弘扬。相信通过此次竞赛，大家能更加深入地了解企业文化相关制度，把此次知识竞赛力量转化为推动公司发展的精神力量和行动力量，与奥克“共创共享、共和共赢”。

(海南奥克 曹伟林)



辽阳奥克庆厂庆“梦想杯”篮球友谊赛顺利结束

本报讯 在辽阳奥克三十二周年厂庆之际，辽阳奥克创新开展第八届“梦想杯”篮球友谊赛。一场精彩纷呈的篮球比赛，早是奥克员工努力拼搏的风采。

赛场上，各队球员们精神抖擞，斗志昂扬。他们身着奥克各队的队服，在篮球场上奔跑、跳跃、传球、投篮，每一个动作都充满了力量与激情。随着篮球在空中划过一道道优美的弧线，现场气氛也被一次次推

向高潮。观众们的呐喊声、欢呼声此起彼伏，为球员们加油助威。最终生产二队凭借各位队员出色的发挥，获得了本次“梦想杯”篮球比赛男子组冠军。安环生产部金宇获得女子组投篮冠军。

“梦想杯”比赛不仅是一场体育竞技，更是辽阳奥克厂庆活动中的一道亮丽风景线。它展现了奥克人团结奋进、积极向上的精神风貌，也为厂庆增添了浓厚的喜庆氛围。通过

这次比赛，员工们更加紧密地团结在一起，共同为奥克的美好未来而努力拼搏。相信在全体奥克人的共同努力下，必将迎来更加辉煌的明天!

(科技新闻事业部 曹宇)



江苏奥克生产党支部开展“一拔草除杂党员先行”活动

本报讯 为隆重庆祝奥克化学成立32周年，9月6日下午，江苏奥克生产党支部开展“拔草除杂、党员先行”主题活动。党员们积极发挥先锋模范作用，用实际行动诠释了党员的担当和奉献精神。

活动中，大家领取了手帕和抹布迅速分发到各个区域。拔草对于大家来说可谓轻车熟路，杂草丛生，但面积不大，但割草人士，从根上清除有大难度，大家戴着手套，拿着工具，有的铲有的拔，齐心协力进行清除，充分展现了不怕脏、不怕累、不怕苦的精神。

通过此次活动，江苏奥克生产党支部进一步增强了党员的责任感和使命感，提升了党员的先锋模范作用。大家纷纷表示，将以此次活动为契机，在今后的工作中，继续发扬“一拔草除杂、党员先行”的精神，为公司的发展贡献更大的力量。

拔起袖子，甩开膀子，谁也不甘落后。经过1个小时的埋头苦干，原本杂草丛生的花园道路变得整洁有序。

此项活动，不仅营造了一个整洁、安全的工作环境，也体现了党员们的先锋模范作用和团结协作精神，彰显了党员同志们的勤劳、肯干、团结一心的良好精神风貌。公司将继续组织开展类似的活动，不断提升员工的归属感和责任感，为公司的发展贡献更大的力量。

(江苏奥克 郑晓梅)



武汉奥克开展“中秋、厂庆、国庆”节前安全大检查



本报讯 在中秋节、国庆节、厂庆三节来临之际，为大力提升武汉奥克安全生产管理水平，保障节假日期间安全生产

平稳，9月12日上午，武汉奥克公司组织开展“中秋、厂庆、国庆”节前安全大检查，深入排查各类安全隐患，管控治理安全风险隐患，有效的防范安全事故的发生，全力推进安全生产各项工作落到实处。通过本次综合隐患排查与治理工作，达到事故隐患“早发现、早消除、早控制”的目的，为全体员工营造安全稳定的节日环境。

武汉奥克公司副总经理李成剑对本次节前大检查作了动员讲话，公司总经理高洪桥，各部门负责人及各专业技术人员参加。分2个检查组，按照方案逐条进行系统的隐患排查和工作梳理，共排查隐患19条，针对检查过程中发现的安全隐患当场提出整改意见，并要求相关部门立即行动，确保节前

安全主体责任，严格落实节假日领导带班制度和24小时值班值守制度，坚决杜绝各类事故的发生。为营造安全、和谐、稳定的安全生产环境提供坚实保障。

(武汉奥克 刘倩)

武汉奥克开展“送法到一线”职工法律小讲堂活动



本报讯 8月27日14:30，在青山区总工会、青山区法律援助中心的指导下，武汉奥克组织开展了“送法到一线”职工法律小讲堂活动。此次活动采用面对面普法形式，邀请到湖北扬子律师事务所首席律师讲解《民法

典》，律师的专业知识强，维权维权实践经验丰富，青山区总工会和基层法院转输，权益保障部集体协商导师李艳参与指导，二十余名企业管理人员、职工参加本次法律小讲堂活动。

为突出工会组织维护职工合法权益的基本职责，增强职工群众的法律素质，形成学法、知法、用法的良好氛围，在本次课程中，律师除了详细地讲解民法典中关于百姓生活相关的内容，还结合近期典型案例生动地讲

了相关法律法规的实际应用，并针对大家的疑问作出专业的法律解答。

通过此次讲堂，大家对《民法典》中婚姻家庭有了详细的理解，提升了对自身权益保护的意识，达到了良好的普法效果。武汉奥克也将努力加强对基层劳动者的关怀，加大对群众的普法宣传，发挥他们的职业优势，共同构建新型和谐劳动关系，促进企业法治建设健康有序发展。

(武汉奥克 杨斌)

绿色助剂 科创未来 广东奥克携助剂新产品参加绿色工业涂料创新大会

本报讯 9月5日-6日，涂料行业技术创新的年度盛会——第十一届绿色工业涂料创新技术应用大会在上海举行。奥克股份市场营销事业部常务副总经理王成龙、广东奥克总经理廖德治携奥克助剂新产品，参加了此次盛会。

早上，广东奥克总经理廖德治接受PCT媒体的采访，介绍2024年广东奥克深入了解涂料行业的最新技术与需求，推出了环境友好型低VOCs涂料分散剂和助剂等产品。奥克比研发新

技术，产品具有出色的流动性，优异的颜色力，和长期的颜料分散稳定性，并与各种水性体系有良好的相容性，不仅提高了涂料的性能，还降低了对环境的影响，符合绿色发展的趋势。通过技术创新，实现了产品的升级换代，满足了市场对高性能、环保涂料的迫切需求。未来奥克将继续加大研发投入，推出更多环保、高效的涂料助剂产品。

新产品的推出，不仅仅是技术的突破，更是对市场需求的深

刻理解和对未来趋势的把握。通过市场需求导向与技术创新，坚持以客户为中心，共同探索新机遇和挑战，共创美好未来。

(广东奥克 吴秋琳)



四川奥克党政工联合组织奥克企业文化培训交流座谈会

本报讯 8月26日，四川奥克党政工联合组织奥克企业文化培训交流座谈会，公司高管、青年骨干学员、2023年公司评优员工、工会积极分子、近期新入职员工以及自愿参加的员工共计40余人参加。会议由企业文化培训、总经理对经营情况的汇报、员工座谈交流三部分组成。

首先，四川奥克综合办王春红从文化、企业文化、奥克企业文化、奥克文化在公司经营中的影响与参会人员进行了深入的交流。奥克的企业文化，是企业的灵魂所在，是凝聚人心、推动发展的强大动力。通过这次座谈会，参会人员进一步宣传企业文化，让每一位员工都深入理解并践行企业文化，为奥克持续健康发展注入新的活力。

接着，四川奥克总经理廖德治从公司内外经济形势、四川奥克上半年经营上的重要举措及取得的成效、如何科学管理提升自动化、数字化水平降低全员工作负荷及奥克企业文化在员工队伍中的体现等四个方面向大家进行了沟通交流。通过本次沟通交流，有效提升了大家的获得感和与四川奥克共同进步发展的信心。

随后，参会人员进入了座谈交

流环节。参会人员有的结合自己的工作实际，分享了对奥克企业文化的理解和感悟。有的分享了在团队合作中如何体现“共创共享”的体会。共同交流心得，为产提供优质服务；还有的谈到了在关爱员工方面，奥克如何以人为本，让员工感受到家的温暖，激发员工的工作热情和创造力。但大家谈到最多的还是如何更好的开展下一步的工作，为公司和岗位的发展贡献自己的力量。

本次培训与交流会增加了员工与企业之间的交流与互动，提升了四川奥克人的文化自信，了解员工工作中的需求，同时宣贯了四川奥克上半年经营成果及下半年的工作目标，达到了统一思想、统一认识、统一目标的目的，增强了团队凝聚力和战斗力。

(四川奥克 王春红 江洋)

